Codigo: Micro. Avanzada: Teoria de Juegos

Complementaria: 1 - Alvaro J. Riascos
9 de abril de 2025
Pregunta Puntos | Nota
Verdadero 6 Falso 20
Informacién completa) 20 El parcial consta de 4 preguntas para un
total de 100 puntos. Sea claro en su
[nformacion incompletal 30 argumentacion.
Preguntas abiertas 30
Total: 100

1. Verdadero 6 Falso
Responda Verdadero/Falso y justifique su respuesta:

1. (5 puntos) El éptimo social puede ser conseguido siguiendo la metodologia de Pigou, asignando los
derechos de propiedad del recurso a cualquier jugador.

2. (5 puntos) Los mecanismos de compensacién generan un nuevo equilibrio el cual siempre serd eficiente
en el sentido de Pareto.

3. (5 puntos) En un juego dindmico finito de informacién imperfecta, si s € EN es una estrategia pura
tal que todos los conjuntos de informacion del juego se visitan, entonces s € EPBD.

4. (5 puntos) El concepto de EPBD permite eliminar equilibrios no creibles al incorporar creencias de
los jugadores y forzar que todas estas sean consistentes con lo que se esta jugando (i.e. con la regla
de Bayes).

2. Informacion completa

Considere el juego dinamico del cien pies modificado para tres jugadores. En una primera etapa el jugador
1 debe decidir entre cooperar (C) y No cooperar (N): si coopera el juego continua a la segunda etapa, si
no coopera el juego se termina y el jugador 1 obtiene un pago de 1 y los demas jugadores un pago de 0.
En la segunda etapa el jugador 2 debe decidir entre cooperar (C) y No cooperar (N): si coopera el juego
continua a la tercera etapa, si no coopera el juego se termina y el jugador 2 obtiene un pago de 2 y los
demads jugadores un pago de 0. En la tercera etapa el jugador 3 debe decidir entre cooperar (C) y No
cooperar (N): si coopera cada jugador se queda con un pago de 2, si no coopera el jugador 3 obtiene un
pago de 3 y los demas jugadores un pago de 0. De acuerdo a lo anterior:

5 puntos) Plantee el juego anterior de forma extensiva.

L )
2. (5 puntos) Escriba el conjunto de estrategias para cada jugador.
3. (5 puntos) Encuentre los Equilibrios de Nash del juego.

4. ( )

5 puntos) Encuentre los Equilibrios Perfectos en Subjuegos del juego.



3. Informacién incompleta
Segtn el siguiente juego extensivo de informacién incompleta resuelva las siguientes preguntas:

(-2,0) (-2 2)
l“i,"l) [!-)5)

puntos) Escriba el conjunto de estrategias para cada jugador

2
2 puntos) Represente el juego en forma normal:

( )
( )
(2 puntos) Encuentre los equilibrios de Nash en estrategias puras.
(2 puntos) ;Cudntos subjuegos tiene este juego?

( )

2
2 puntos) ;Podemos ‘refinar’ el equilibrio a través de EPS?

SRR

(10 puntos) Observando los equilibrios hallados, hay un equilibrio donde el Jugador 2 juega diferente
a los otros tres equilibrios hallados. Analice si este es un EPBD.

7. (10 puntos) Con el mismo equilibrio seleccionado previamente, analice si este es un Equilibrio Se-
cuencial. ;Cudl es la logica de los equilibrios secuenciales?; Es ttil en este caso?

4. Preguntas abiertas
En a lo sumo 7 lineas responda las siguientes preguntas:

1. (15 puntos) Explique cudl es el problema de la aplicacién “Coffee Meets Bagel” descrito en el texto.
Asegurese de contestar las siguientes preguntas guia: jcudal era la mejor respuesta de Amanda? ; Qué
sucede con el equilibrio al que se llega? ;Por qué esta era o no 6ptima?.

2. (15 puntos) ;Qué problemas enfrentan aplicaciones como Waze o Google Maps? ; Qué posibles solu-
ciones existen a estos problemas?
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